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Referat af SK MX møde 8-23 
 

Fjelsted, d. 12. december 2023 

Til stede: Anders Johansen, Louise Laustsen, Simon Wulff, Peter Guldberg Johansen, Peter Beck, Lea Kahlke 

Hansen.  

Ikke til stede: Kenneth Vang Frandsen. 

 

 

Dommerkurset 2024 

Der afholdes dommerkursus søndag d. 21. januar på Bisonfarmen Ditlevsdal, Tokkerodvej 24, 5462 Morud på 

Fyn. Som det tidligere er blevet meldt ud, er denne dag kun for dommere, der ønsker at være aktive i 2024-

sæsonen – ikke for stævnelederne, som der vil blive afholdt et seminar for på et senere tidspunkt. Lea sørger 

for at sende invitation ud til dommerne og til klubberne, som skal tilmelde deres dommere via DMU’s 

Kursusportal. 

SK gennemgik dommerstaben og drøftede, hvem der skal fortsætte til 2024. Alle disse vil modtage en 

invitation til dommerkurset fra Lea. 

Louise og Peter B. arbejder på program og materiale til dagen. Der ligger et stort arbejde i at få fornyet og 

revideret undervisningsmaterialet til dommerkurset, men vi tror på at det vil løfte kvaliteten af kurset 

gevaldigt. 

Louise og Peter B. har også kigget på forslag til forbedringer af den elektroniske dommerrapport samt 

dommerhåndbogen. Peter B. samler op på dette. 

 

DM-A og MX Event 2024 

SK drøftede DM-A-sæsonen 2023, herunder også de input der kom fra DM-A-klubberne på evalueringsmødet 

i oktober. Der var blandt DM-A-klubberne opbakning til, at DM-A afvikles efter samme koncept næste år, som 

vi har gjort i år, og det er også SK’s indstilling. 

Der vil som altid blive afholdt et møde med DM-A-klubberne i 2024 forud for sæsonstart. Her er det vigtigt, 

at vi er tydelige omkring forventninger og krav til hinanden, når vi holder vores DM-A-løb, hvor vi har mulighed 

for at vise vores sport frem. 

SK har modtaget et forslag til noget markedsføring/TV-projekt fra Mikkel Wendelboe. Simon vil undersøge 

nærmere, hvad det handler om og om det kunne være interessant at støtte op om. 

 

Løbskalender 2024 

Løbskalenderen for 2024 er blevet offentliggjort mandag d. 11. december efter at have været til gennemsyn 

i klubberne. Som altid tager SK forbehold for, at der hen ad vejen kan opstå behov for mindre ændringer. Men 

der er fundet arrangører til alle løb, og SK takker klubberne for deres interesse i løbsansøgningsprocessen. 

Det er altid en svær øvelse at forsøge at tage hensyn til udenlandske løbsserier, men der er efter ønske fra 

landstrænerens og Team Danmarks side taget hensyn til EM, hvor vi en god gruppe kørere med næste år. SK 

drøftede om eventuelle hensyn i planlægningen af løbssæsonen 2025 skal meldes ud tidligere på året i 2024, 

så alle på et tidligt tidspunkt ved hvordan der planlægges og hvorfor. 

Når alle løbene er blevet oprettet i DMU’s online løbskalender i begyndelsen af det nye år, vil man kunne 
søge på sin klasse og få de løb frem, som man kan deltage i. På den måde får man let et overblik over, hvor 
de forskellige klasser kører med. 
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MX-reglementet 2024 

Juraudvalget har gennemgået SK’s planlagte reglementsændringer og fremsendt deres bemærkninger, som 

SK har tilrettet efter. Reglementsændringerne er hermed endeligt godkendt, og det nye MX-reglement 2024  

vil blive lagt på DMU’s hjemmeside inden juleferien. 

Lea laver en julehilsen/infoskriv med de væsentligste reglementsændringer, som alle skal være 

opmærksomme på til den kommende sæson. Dette vil blive lagt på hjemmeside og facebook samt sendt ud i 

appen inden jul. 

 

Samarbejde med Ungdomsringen 2024 

Samarbejdsaftalen mellem DMU og Ungdomsringen er blevet fornyet til 2024 uden ændringer og kan findes 

på DMU’s hjemmeside under Bilag til Alment Reglement. Aftalen giver fortsat mulighed for deltagelse i 

træning hos hinanden i klasserne op til 125cc. Af aftalen fremgår, at: 

”Hvis man som elev under Ungdomsringen vil træne på en DMU-bane, har man en træningsansvarlig fra en 

klub under Ungdomsringen med (dokumentation skal kunne fremvises), og samtidig har eleven et 

træningsbevis fra Ungdomsringen med. Hvis man som elev under Ungdomsringen vil træne på en DMU-bane 

på egen hånd, dvs. uden at have en træningsansvarlig (jf. ovenstående definition) med, så skal man have et 

medlemskab i en DMU-klub og en DMU indslusningslicens eller en alm. DMU kørerlicens. […] 

Kørere med DMU-licens må træne/køre på alle Ungdomsringens godkendte baner mod forevisning af gyldig 

DMU-licens og er herigennem forsikringsdækket (kørsel skal ske efter DMU’s reglement).” 

Aftalen omfatter ikke løbsdeltagelse. 

 

Samarbejde med DMCU 2024 

SK MX er indstillet på at forny samarbejdsaftalen med DMCU for 2024. Der meldes ud til alle klubber, når der 

foreligger en underskrevet aftale. 

 

Fælles klubmesterskab i Sønderjylland 

Vesterbæk Motocross Club har søgt SK om dispensation til, at Haderslev Motor Sport, Sønderborg Motor Club 

Nordals Motor Sport og Vesterbæk Motocross Club kan afholde et fælles klubmesterskab for de fire klubber. 

SK besluttede at give dispensation til dette.  

Quad-repræsentant stopper 

Benjamin Jørgensen har valgt at stoppe som quad-repræsentant pr. 1/1-24. SK vil gerne sige tak til Benjamin 

for hans indsats og ikke mindst for, at SK fortsat gerne må trække på hans viden og erfaring inden for sporten, 

hvis der skulle blive behov for det. 

 

Repræsentantskabsmødet 2024  

Der kommer til at ske noget udskiftning i SK til marts, hvor der umiddelbart vil være tre ledige poster at stille 

op til. Heldigvis er der nogle gode kandidater i spil. Flere er naturligvis velkomne til at melde sig på banen 

inden opstillingsfristen i februar. 

 

Banesynsmøde, ny dato 

Banesynsevalueringsmødet i november blev aflyst pga. sygdom blandt flere af deltagerne. Lea sender en mail 

rundt til banesynsgruppen med tre nye datoforslag, så vi så vidt muligt sikrer, at alle kan være med til det 

erstatningsmøde, der planlægges til midten af januar. 
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Næste møde 

Næste SK-møde afholdes torsdag d. 11/1 kl. 19 over Teams. 

 

_______________________________________________________________________________________

Referent: LKH. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Sportskommission Motocross 
 

Sportskommission Motocross består af frivillige, der er valgt af DMU’s motocrossklubber. 
 

 

  
 

   
 SK-formand 

Anders Johansen 
Broby Motocross Klub 

SK-næstformand 
Louise Laustsen 
Broby Motocross Klub 

SK-medlem 
Kenneth Vang Frandsen 
Næstved Motor Klub 

SK-medlem 
Simon Wulff  
Randers Motor Sport 

SK-medlem 
Peter Guldberg 
Johansen 

Randers Motor Sport 
 
 
 

SK-suppleant  
Peter Beck 
Vestjysk Moto Cross Club 


